
Ｈ２５ 学校評価アンケート（保護者用）結果
（ 回収率 92.5% ）
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学校は，生命や人権を尊重する意識の高揚に向け，適切な人権教育を行っ
ている。

学校は，バランスの取れた人間育成に向け，適切な学校行事（ホームルー
ム，体育祭，文化祭，修学旅行等）を企画・実践している。

学校は，教育方針や実現すべき教育の目標を，入学時の説明会やＰＴＡ総
会，文書，ホームページ等で保護者にわかりやすく伝えている。

学校は，文武両道の実現に向け，適切な部活動指導を行っている。

学校は，教育方針や目標に基づいた適切な教育課程（カリキュラム）を編
成し，実践している。

学校の教職員は，生徒の目標達成のため，熱心に指導に取り組んでいる。

学校の教職員は，生徒や保護者の相談に，熱心に応じている。
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Q03 学校の教職員は，魅力ある学校づくりに向け，熱心に取り組んでいる。

Q09

Q08

学校は，望ましい社会の構成員としての人間育成に向け，適切な生徒指導
を行っている。

学校は，生徒の進路実現に向け，適切な進路指導を行っている。

Q02

Q14

学校は，保護者への連絡や必要な情報の提供を，文書やホームページで積
極的に行っている。

学校は，保護者に対し，授業参観など学校を知る機会をよく設けている。

Q07

Q13

学校は，生徒の学力育成に向け，適切な学習指導を行っている。

学校は，生徒の安全確保のため，交通指導や防火訓練，危険に対する注意
喚起等について，適切な指導を行っている。

学校は，保護者との連携による学校活性化に向け，ＰＴＡ活動の推進に積
極的である。

Q15

24%

22%

22%

21%

22%

21%

21%

20%

53%

56%

55%

56%

54%

55%

55%

51%

11%

10%

13%

14%

17%

12%

10%

12%

10%

11%

7%

7%

5%

8%

13%

17%

Q03

Q09

Q08

Q02

Q14

Q07

Q13

Q15

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない
そうは思わない よくわからない 無回答

+3.8%

+0.5%

+1.2%

-0.7%

+0.8%

+3.8%

+4.4%

+2.1%

+0.4%

+1.1%

-1.3%

+2.6%

+0.8%

-0.5%

-3.0%

+2.0%


